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Испитни извештај за предмет Практикум

Марко Марковић, вд 12/12
Датум: 

 


Упуство за испит из предмета Практикум за студијске програме ИТ, ВД:
Неопходно је одабрати једну вежбу коју сте одслушали на практикуму (анимација, израда плана четбота и веб сајта са четботом, програмски језику R, моделовање аутомата, стилизовање помоћу SASS-а). За одабрану вежбу је неопходно креирати оригинални пројекат и описати га у испитном извештају. Испитни извештај се шаље предметном наставнику (Веб дизајн: Биљана Гемовић, gemovic@vtsns.edu.rs, ИТ: Лазар Копања, kopanja.l@vtsns.edu.rs) на емаил, у мајском, јунском или септембарском року, најкасније 5 дана пре термина испита у наведеном року. Исти извештај се у штампаном облику доноси на испит и брани се. 
Шта треба да садржи пројекат?
Кратак опис одабране вежбе: Нпр. У овом извештају је описана израда анимације у програму Блендер. Анимација се састоји од кошаркашке лопте која одскаче. Или: У овом извештају креиран веб сајт стилизован помоћу SASS-a.
[bookmark: _GoBack]Опис израде: Овде се приказује процес израде анимације/апликације/чет бота са планом, и то део по део уз одговарајуће скриншотове, делове кода, и адекватан опис. Слике треба да су нумерисане, тако да се у тексту можемо позвати на њих. Нпр. На слици 13 је приказан TimeFrame у којем подешавамо кадрове анимације, или: На слици 8 је дат део кода који омогућава сабирање бројева, или: на слици 4 видимо план четбота.
Приказ апликације/анимације/четбота: На крају извештаја се приказују скриншотови готове анимације/апликација/четбота (са примером конверзације).
Цео извештај треба да садржи оријентационо око 15 страница.
1


1


 


 


Висока техничка школа струковних студија у Новом Саду


 


 


 


 


 


 


 


Испитни извештај за предмет Практикум


 


 


Марко Марковић, вд 12/12


 


Датум: 


 


 


 


 


 


 




1     Висока техничка школа струковних студија у Новом Саду               Испитни извештај за предмет Практикум     Марко Марковић, вд 12/12   Датум:             

